
                                   BỒI DƯỠNG CHUYÊN MÔN
                                          * * * * *

* Thời gian: 10h30, ngày 31/8/2024
                                   * Địa điểm: Hội trường

* Thành phần: PHT và 36 giáo viên
      *  Người BD: Nguyễn Thị Nhớ - TPCM

NỘI DUNG
UDCNTT TRONG VIỆC ĐÁNH GIÁ TRẺ (CÁCH CÀI ĐẶT CÔNG 

THỨC LỌC, XUẤT DỮ LIỆU KHI IN)

* Các bước cài đặt công thức đánh giá trẻ:

- Bước 1: Mở KHGD, ẩn hết các nội dung để lại cột (số thứ tự, mục tiêu chủ đề, 
kết quả đánh giá của từng trẻ, 5 lĩnh vực phát triển và đánh giá chung.

- Bước 2: Thêm 2 dòng dưới tên của trẻ

              + Dòng 1: Sau tên đầu tiên của trẻ nhập: Name1 Dùng chuột 
kéo hết tên trẻ.

              + Dòng 2: Nhập: = tích vào tên trẻ và nhấn phím enter. Dùng 
chuột kéo hết tên trẻ

- Bước 3: Mở in từng trẻ. Tại cột  F nhập Name1 Tại ô tên trẻ nhập: 
=HL ấn phím tab trên bàn phím            Kích vào Name1            nhấn phím f4

ấn dấu phẩy

 

- Bước 4: Quay lại KHGD, bôi đen bảng điểm nhấn f4 (nếu f4 k ấn được nhấn 
fn và f4)            nhấn phẩy 2 phẩy 0           ấn enter

- Bước 5: Về in từng trẻ, tích vào tên trẻ coppy công thức trên thanh cung cụ

               ấn esc            nhấn ô thứ 2 sau tên sao chép công thức trên 
thanh cung cụ sửa số 2 thành 3… tương tự với các ô còn lại.

- Bước 6: Nhấn vào Name thay đổi số thứ tự 2,3,4,5 và lần lượt in từng trẻ.

                                                                             Kết thúc: 11h30 cùng ngày

                                                                                          GIÁO VIÊN

Công thức đúng sẽ là:  
=HL00KUP($F$1,
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